
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
НАЧАЛЬНИКА НОВОУКРАЇНСЬКОЇ РАЙОННОЇ 

ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від ______ 2024 року №  ■ //? - /_

м. Н овоукраїнка

Про стан військового обліку 
на території Новоукраїнського 
району в 2023 році та завдання 
щодо його поліпшення у 2024 році

Відповідно до статей 6, 13, 27, 33, 35, 36, 39 Закону України "Про 
місцеві державні адміністрації", законів України "Про військовий обов’язок і 
військову службу", "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію", постанов 
Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1487 "Про 
затвердження Порядку організації та ведення військового обліку 
призовників, військовозобов’язаних та резервістів" (далі -  Порядок-1487), від 
11 січня 2018 року № 12 "Про внесення змін до Порядку бронювання 
військовозобов’язаних за органами державної влади, іншими державними 
органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, 
установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час" та від 27 
січня 2023 року №76 "Деякі питання реалізації положень Закону України 
"Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію" щодо бронювання 
військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час" (далі -  
Законодавство з питань військового обліку) та з метою забезпечення 
функціонування системи військового обліку та контролю за виконанням 
громадянами України військового обов’язку і дотриманням ними 
встановлених правил військового обліку, своєчасного бронювання 
військовозобов’язаних за підприємствами, установами і організаціями на 
період мобілізації та на воєнний час, завчасної підготовки кадрів для заміни 
військовозобов’язаних, які підлягають призову під час мобілізації, та у 
відповідності до інформації щодо стану військового обліку на території 
району за 2023 рік:

1. Взяти до відома інформацію начальника Новоукраїнського районного 
територіального центру комплектування та соціально підтримки про стан 
військового обліку на території Новоукраїнського району за 2023 рік,
(додається).
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2. Затвердити:
склад комісії для проведення перевірок стану військового обліку на 

підприємствах, в установах і організаціях, розташованих на території 
Новоукраїнського району у 2024 році (додається);

план проведення перевірок стану військового обліку призовників і 
військовозобов’язаних в державних органах, на підприємствах, в установах і 
організаціях, які знаходяться на території міських, селищних та сільських рад 
Новоукраїнського району у 2024 році (додається);

розподіл міських, селищних та сільських рад Новоукраїнського району 
та Новоукраїнського районного територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки за їх територіальним охопленням ведення персонально- 
первинного обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів щодо 
виконання спільних заходів в галузі оборонної роботи (додається);

графіки звіряння даних списків персонального військового обліку 
призовників, військовозобов’язаних та резервістів державних органів, 
органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій, карток 
первинного обліку міських, селищних та сільських рад з даними 
Новоукраїнського районного територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки на 2024 рік (додається);

план заходів щодо забезпечення функціонування системи військового 
обліку на території міських, селищних та сільських рад Новоукраїнського 
району та методичного забезпечення організації та ведення військового 
обліку і підвищення кваліфікації посадових осіб, відповідальних за 
організацію та ведення військового обліку (додається).

3. Головам міських, селищних та сільських рад:
проаналізувати стан ведення військового обліку на відповідній території 

та вжити заходів щодо поліпшення функціонування системи військового 
обліку та організації бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації 
та на воєнний час і прийняти відповідні рішення;

організувати проведення роз’яснювальної роботи серед населення, яке 
проживає на території, з питань дотримання призовниками і 
військовозобов’язаними правил військового обліку та обладнати в 
приміщеннях міських, селищних та сільських рад стенди з правилами 
військового обліку, із зазначенням на них окремих норм законів України 
"Про військовий обов’язок і військову службу", "Про мобілізаційну 
підготовку та мобілізацію", "Про оборону України", витягу з Кодексу 
України про адміністративні правопорушення щодо відповідальності за 
порушення призовниками та військовозобов’язаними законодавства про 
військовий обов’язок і військову службу;

забезпечити протягом року проведення занять з особами, 
відповідальними за організацію військового обліку в органах місцевого 
самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях;
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з
утворити комісії для здійснення перевірок стану військового обліку в 

державних органах, на підприємствах, в установах і організаціях, які 
знаходяться на території відповідних населених пунктів міських, селищних 
та сільських рад району до складу яких включити представників 
Новоукраїнського районного територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки, Новоукраїнського районного відділу поліції Головного 
управління Національної поліції в Кіровоградській області та закладів 
охорони здоров’я, підприємств, установ, організацій та інших галузей;

довести до відома керівників підприємств, установ та організацій, які 
знаходяться на території відповідних населених пунктів міських, селищних 
та сільських рад план проведення перевірок та графіки звіряння облікових 
даних;

сприяти Новоукраїнському районному територіальному центру 
комплектування та соціальної підтримки у забезпечені функціонування 
системи військового обліку на відповідній території.

4. Начальнику Новоукраїнського районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки:

організувати контроль за веденням військового обліку на території 
Новоукраїнського району;

організувати взаємодію з підрозділами районного відділу поліції 
Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області щодо 
проведення в установленому порядку адміністративного затримання і 
доставления до районного територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки громадян, які ухиляються від виконання військового 
обов’язку;

5. Начальнику Новоукраїнського районного відділу поліції Головного 
управління Національної поліції в Кіровоградській області в Кіровоградській 
області:

забезпечити тісну взаємодію з Новоукраїнським районним 
територіальним центром комплектування та соціальної підтримки щодо 
розшуку, адміністративного затримання і доставления до районного 
територіального центру комплектування та соціальної підтримки громадян, 
які ухиляються від виконання військового обовязку;

за зверненням Новоукраїнського районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки здійснювати досудове 
розслідування стосовно ухилення військовозобов’язаних від військового 
обліку та здійснювати інформування щодо наявності судимості або 
перебування під слідством призовників і військовозобов’язаних, які 
приймаються на військову службу за контрактом.



6. Керівникам структурних підрозділів районної військової 
адміністрації, начальнику відділу управління персоналом апарату районної 
військової адміністрації забезпечити ведення персонального військового 
обліку, організації бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації 
та на воєнний час відповідно до вимог нормативно-правових актів з питань 
військового обліку.

7. Районній комісії:
забезпечити проведення перевірок стану військового обліку призовників 

та військовозобов’язаних згідно із затвердженим планом;
під час проведення перевірок керуватись вимогами Порядку-1474 та 

іншими нормативно-правовими актами щодо здійснення перевірок стану 
військового обліку громадян України та організацію бронювання 
військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час;

у разі виявлення під час перевірок громадян, посадових осіб 
підприємств, установ організацій та власників будинків, які порушують 
правила військового обліку, інформувати Новоукраїнський районний 
територіальний центр комплектування та соціальної підтримки для 
притягнення винних до відповідальності згідно із законом.

8. Заступнику голови районної військової адміністрації, керівникам 
закладів охорони здоров’я Новоукраїнського району здійснювати контроль за 
виконанням лікувальними закладами, медико-соціальними експертними 
комісіями обов'язків, визначених законодавством з питань військового 
обліку.

9. Державному реєстратору районної військової адміністрації, 
рекомендувати сільським головам щомісяця до 05 числа надавати 
повідомлення Новоураїнському районному територіальному центру 
комплектування та соціальної підтримки про реєстрацію, ліквідацію 
підприємств, установ та організацій.

10. Відділу інформаційної діяльності комунікацій з громадськістю та 
мобілізаційної роботи районної військової адміністрації:

на підставі інформацій та пропозицій Новоукраїнського районного 
територіального центру комплектування та соціальної підтримки про стан 
військового обліку у 2023 році та завдання на 2024 рік приготувати до 01 
лютого 2024 року проект розпорядження голови районної військової 
адміністрації;

інформацію про стан виконання даного розпорядження надавати 
начальнику районної військової адміністрації щороку до 25 грудня.
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11. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови 
районної державної адміністрації від 10 січня 2023 року № 9-р "Про стан 
військового обліку на території Новоукраїнського району у 2022 році та 
завдання щодо його поліпшення у 2023 році".

12. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.
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ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника 
Новоукраїнської районної 
військової адміністрації

2024 року №

РОЗПОДІЛ
міських, селищних та сільських рад Новоукраїнського району та 

Новоукраїнського районного територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки за їх територіальним охопленням ведення персонально- 

первинного обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів щодо 
виконання спільних заходів в галузі оборонної роботи

Підрозділ РТЦК та СП Органи місцевого самоврядування
Новоукраїнський районний 
територіальний центр 
комплектування та соціальної 
підтримки

Новоукраїнська міська рада 
Ганнівська сільська рада 

Глодоська міська рада 
Рівнянська сільська рада

Перший відділ Новоукраїнського 
районного територіального центру 
комплектування та соціальної 
підтримки (м. Мала Виска)

Маловисківська міська рада 
Смолінська селищна рада 

Злинська сільська рада 
М ар’янівська сільська рада

Другий відділ Новоукраїнського 
районного територіального центру 
комплектування та соціальної 
підтримки (смт. Добровеличківка)

Добровеличківська селищна рада 
Помічнянська міська рада 

Піщанобрідська сільська рада 
Тишківська сільська рада

Третій відділ Новоукраїнського 
районного територіального центру 
комплектування та соціальної 
підтримки (м. Новомиргород)

Новомиргородська міська рада



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника 
Новоукраїнської районної 
військової адміністрації 

/ /  2024 року № / £ ^ /1

СКЛАД
для проведення перевірок стану військового обліку на підприємствах, в 
установах і організаціях, розташованих на території Новоукраїнського

району у 2024 році

Голова комісії

ШИПТЕНКО - заступник начальника районної військової
Андрій Володимирович адміністрації

Заступник голови районної комісії

КОЛПАК
Сергій Анатолійович

начальник відділу цивільного захисту, оборонної 
роботи, екології, житлово-комунального 
господарства, містобудування та архітектури 
районної військової адміністрації

АНОШКІН 
Артем Миколайович

Члени районної комісії:

- начальник другого відділу Новоукраїнського 
РТЦК та СП

БЄДНИИ
Віктор Михайлович

заступник начальника - начальник відділення 
рекрутингу та комплектування Новоукраїнського 
РТЦК та СП

БРОВЧЕНКО 
Юрій Борисович

офіцер відділення обліку мобілізаційної роботи 
першого відділу Новоукраїнського РТЦК та СП

ВОЄВОДА
Олександр Олександрович

начальник відділення рекрутингу та 
комплектування першого відділу 
Новоукраїнського РТЦК та СП

ГИНЬКУТ 
Петро Васильович

в.о. медичного директора комунального 
некомерційного підприємства "Новоукраїнська 
міська лікарня" Новоукраїнської міської ради

ГНЄДИЧ 
Сергій Петрович

начальник в і д д і л е н н я  рекрутингу та 
комплектування другого відділу 
Новоукраїнського РТЦК та СП
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ДУНАЄВСЬКА 
Людмила Володимирівна

КАПІТАНЮК 
Роман Олександрович

КОВАЧЕВИЧ 
Сергій Олександрович

КОЗАКОВ
Михайло Володимирович

КОЛЕСНІК 
Іван Вячеславович

КОЛПАК 
Анна Василівна

КОЦЮБА 
Лариса Василівна

КУДИМЕНКО 
Вікторія Сергіївна

КУШНІР
Станіслав Сергійович

МАЛИНОВИЧ 
Ігор Вікторович

головним спеціаліст відділення рекрутингу та 
комплектування третього відділу 
Новоукраїнського РТІДК та СП

начальник відділення обліку мобілізаційної 
роботи-заступник начальника третього відділу 
Новоукраїнського РТЦК та СП

головний спеціаліст відділу містобудування, 
архітектури, будівництва, житлово-комунального 
господарства та цивільного захисту 
Новомиргородської міської ради

ТВО начальника відділення офіцерів запасу і 
кадрів Новоукраїнського РТЦК та СП

начальник першого відділу Новоукраїнського 
РТЦК та СП

начальник відділу інформаційної діяльності 
комунікацій з громад кістю та мобілізаційної 
роботи районної військової адміністрації

інспектор відділення обліку мобілізаційної роботи 
першого відділу Новоукраїнського РТЦК та СП

провідний спеціаліст відділення обліку 
мобілізаційної роботи першого відділу 
Новоукраїнського РТЦК та СП

начальник третього відділу Новоукраїнського 
РТЦК та СП

старший офіцер відділення обліку мобілізаційної 
роботи другого відділу Новоукраїнського РТЦК 
та СП

МАТВІСНКО 
Олена Олегівна

НІКОЛЕНКО 
Володимир Олександрович

начальник відділу освіти, культури, охорони 
здоров’я та спорту районної військової 
адміністрації

заступник начальника - начальник 
мобілізаційного відділення Новоукраїнського 
РТЦК та СП

НОВІКОВ
Геннадій Вікторович

головний спеціаліст відділення обліку 
мобілізаційної роботи третього відділу 
Новоукраїнського РТЦК та СП



НОВІКОВА 
Ольга Миколаївна

ПОЛІЩУК
Олександр Миколайович

ПОЛЯРУШ 
Світлана Юріївна

РАЗІЛЕВИЧ 
Роман Анатолійович

РУДЕНКО
Олександр Анатолійович

СМІЛЯНЕЦЬ 
Олег Анатолійович

СТЕЦЬ
Олег Олексійович

ЦАРЕНКО
Сергій Володимирович

ЧЕПУРКО 
Петро Григорович

ШАМШУРІНА 
Вікторія Володимирівна

З
головний спеціаліст відділення обліку 
мобілізаційної роботи третього відділу 
Новоукраїнського РТЦК та СП

старший офіцер відділення обліку мобілізаційної 
роботи третього відділу Новоукраїнського РТЦК 
та СП

інспектор відділення обліку мобілізаційної роботи 
другого відділу Новоукраїнського РТЦК та СП

начальник групи документального забезпечення 
першого відділу Новоукраїнського РТЦК та СП

інструктор відділення рекрутингу та 
комплектування першого відділу 
Новоукраїнського РТЦК та СП

начальник відділення обліку мобілізаційної 
роботи - заступник начальника другого відділу 
Новоукраїнського РТЦК та СП

начальник відділення обліку мобілізаційної 
роботи-заступник начальника першого відділу 
Новоукраїнського РТЦК та СП

начальник відділення військового обліку та 
бронювання сержантів і солдатів запасу 
Новоукраїнського РТЦК та СП

начальник сектору превенції Новоукраїнського 
районного відділу поліції Головного управління 
Національної поліції в Кіровоградській області

головний спеціаліст відділення обліку 
мобілізаційної роботи першого відділу 
Новоукраїнського РТЦК та СП



ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядженням начальника 
Новоукраїнської районної військової 
адміністрації
від 2024 року №

ПЛАН
заходів щодо забезпечення функціонування системи військового обліку на території міських, селищних та сільських рад 

Новоукраїнського району та методичного забезпечення організації та ведення військового обліку і підвищення кваліфікації 
посадових осіб, відповідальних за організацію та ведення військового обліку

со
о

-
= /п

Найменування заходів Термін виконання Відповідальний за виконання

——
1 1 2 3 4

І. Організаційні заходи

5 = |  1. Організація роботи щодо ведення військового обліку і 
бронювання відповідно до планів

Протягом року Керівники структурних підрозділів РВА, підприємств, 
установ, організацій, міські, селищні та сільські голови

> Контроль за веденням військового обліку і бронювання За планом 
перевірок

Начальник РТЦК та СП, начальник відділу інформаційної 
діяльності, комунікацій з громадськістю та мобілізаційної 
роботи РВА

3. Контроль виконання громадянами та посадовими особами 
встановлених правил військового обліку

Протягом року Керівники структурних підрозділів РВА, підприємств, 
установ, організацій, міські, селищні та сільські голови

4. Проведення занять з відповідальними за ведення військового 
обліку і бронювання в органах місцевого самоврядування, 
підприємствах, установах з підвищення кваліфікації.

22 березня, 
22 листопада 

2024 року

Начальник РТЦК та СП, начальник відділу інформаційної 
діяльності, комунікацій з громадськістю та мобілізаційної 
роботи РВА

5. Проведення нарад з питань забезпечення функціонування 
системи військового обліку та його стану із заслуховуванням 
посадових осіб, які допустили порушення правил ведення 
військового обліку

22 березня, 
22 листопада 

2024 року

Начальник РВА, керівники структурних підрозділів РВА, 
підприємств, установ, організацій, міські, селищні та 
сільські голови
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6. Інформування районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки про призначення, 
переміщення і звільнення осіб, відповідальних за ведення 
військово-облікової роботи

Протягом 7 діб Керівники структурних підрозділів РВА, підприємств, 
установ, організацій, міські, селищні та сільські голови

II. Заходи щодо військового обліку призовників і військовозобов’язаних

1. Взяття на військовий облік громадян, які прибули на нове 
місце проживання, тільки після їх взяття на військовий облік у 
районному територіальному центрі комплектування та 
соціальної підтримки

Постійно Виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад

■
III

ЗО 
00240

2. Зняття з військового обліку громадян після їх вибуття в іншу 
місцевість (адміністративно-територіальну одиницю) до 
нового місця проживання тільки після їх зняття з військового 
обліку в районному територіальному центрі комплектування 
та соціальної підтримки

Постійно Виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад

і і 
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ІІІІІ
ІІІ1 $. Виявлення призовників і військовозобов’язаних, які 

проживають на території, що обслуговується, і не 
перебувають в них на військовому обліку, взяття таких 
працівників і військовозобов’язаних на персонально- 
первинний облік та направлення до районного 
територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки для взяття на військовий облік

Постійно Виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад

4. Оповіщення на вимогу районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки призовників і 
військовозобов’язаних про їх виклик до районного 
територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки і забезпечення їх своєчасного прибуття

За
розпорядженням 

Новоукраїнського 
РТЦК та СП

Виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад

5. Постійна взаємодія з районним територіальним центром 
комплектування та соціальної підтримки щодо строків та 
способів звіряння даних карток первинного обліку 
призовників і військовозобов’язаних з обліковими даними 
районного територіального центра комплектування та 
соціальної підтримки, внесення відповідних змін до них, а 
також щодо оповіщення призовників і військовозобов’язаних

За планом Виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад
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6. Внесення до карток первинного обліку призовників і 

військовозобов’язаних змін щодо їх сімейного стану, місця 
проживання, освіти, місця роботи і посади

Протягом 5 діб Виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад

7. Надсилання до районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки повідомлення про 
зміну облікових даних та мобілізаційних розпоряджень, що 
вилучені

Щ омісяця до 
05 числа

Виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад

8. Звіряння облікових даних карток первинного обліку 
призовників і військовозобов’язаних, які перебувають на 
військовому обліку, з їх обліковими даними, що містяться в 
особових картках призовників і військовозобов’язаних 
підприємств, установ, організацій, в яких вони працюють 
(навчаються), що перебувають на території відповідальності 
ОТГ, а також із будинковими книгами (даними 
реєстраційного обліку), іншими документами з питань 
реєстрації місця проживання фізичних осіб, а також з 
фактичним проживанням (перебуванням) призовників і 
військовозобов’язаних шляхом подвірного обходу

За планом Виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад

). Звіряння даних карток первинного обліку призовників, які 
перебувають на військовому обліку в органах місцевого 
самоврядування, з обліковими даними районного 
територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки (після приписки громадян до призовних дільниць і 
перед призовом їх на строкову військову службу, а також в 
інші строки, визначені районним територіальним центром 
комплектування та соціальної підтримки

За планом Виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад

10. Складення і подання до районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки списків громадян, 
які підлягають приписці до призовних дільниць

До 01 грудня Виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад, 
навчальні заклади району

11. Приймання під розписку від призовників і 
військовозобов’язаних їх військово-облікових документів для 
подання до районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки для звіряння з 
картками первинного обліку та оформлення бронювання 
військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час

Постійно Виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад
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12. Постійний контроль за виконанням громадянами, посадовими 
особами підприємств, установ та організацій, які перебувають 
на території відповідних населених пунктів, встановлених 
правил військового обліку та проведенням відповідної 
роз’яснювальної роботи. Звернення щодо громадян, які 
ухиляються від виконання військового обов’язку, 
надсилаються до органів Національної поліції для їх розшуку, 
затримання і доставки до районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки

Постійно Виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад

13. Інформування районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки про всіх громадян, 
посадових осіб підприємств, установ та організацій, власників 
будинків, які порушують правила військового обліку, для 
притягнення винних до відповідальності згідно із законом

Постійно Виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад

4. Повідомлення районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки про реєстрацію, 
ліквідацію підприємств, установ та організацій, які 
перебувають на території відповідних населених пунктів

Щ омісяця до 
05 числа

Виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад

5. Ведення та зберігання журналу обліку результатів перевірок 
стану військового обліку призовників і військовозобов’язаних 
та звіряння облікових даних з даними районного 
територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки

Постійно Виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад

16. Перевірка у громадян під час прийняття на роботу (навчання) 
наявності військово-облікових документів (у 
військовозобов’язаних -  військових квитків або тимчасових 
посвідчень, а у призовників -  посвідчень про приписку до 
призовних дільниць). Приймання на роботу (навчання) 
призовників і військовозобов’язаних здійснюється тільки 
після взяття їх на військовий облік у районному 
територіальному центрі комплектування та соціальної 
підтримки, а також у разі перебування на військовому обліку 
в СБУ та СЗР.

Постійно Керівники державних органів, підприємств, установ та 
організацій
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17. Надсилання до районного територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки повідомлень про 
зміну облікових даних призовників і військовозобов’язаних, 
прийнятих на роботу (навчання) чи звільнених з роботи 
(відрахованих з навчального закладу)

Протягом 7 діб Керівники державних органів, підприємств, установ та 
організацій

18. Оповіщення призовників і військовозобов’язаних про їх 
виклик до районного територіального центру комплектування 
та соціальної підтримки і забезпечення їх своєчасного 
прибуття

За
розпорядженням 

Новоукраїнського 
РТЦК та СП

Керівники державних органів, підприємств, установ та 
організацій

19. Забезпечення повноти та достовірності облікових даних 
призовників і військовозобов’язаних

Постійно Керівники державних органів, підприємств, установ та 
організацій

іо 
ш

ш

= 0. Взаємодія з районним територіальним центром 
комплектування та соціальної підтримки щодо строків та 
способів звіряння даних особових карток, списків призовників 
і військовозобов’язаних, їх облікових даних, внесення 
відповідних змін до них, а також щодо оповіщення 
призовників і військовозобов’язаних

Постійно Керівники державних органів, підприємств, установ та 
організацій

■
III

0 
0 
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1 4

1 1- Звіряння списків персонального військового обліку 
призовників і військовозобов’язаних із записами у районному 
територіальному центрі комплектування та соціальної 
підтримки та посвідченнях про приписку до призовних 
дільниць

Раз на пів року Керівники державних органів, підприємств, установ та 
організацій

22. Проведення звіряння списків персонального військового 
обліку працівників з обліковими документами районного 
територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки, в яких вони перебувають на військовому обліку

За планом (не 
рідше одного 
разу на рік)

Керівники державних органів, підприємств, установ та 
організацій

23. Внесення до списків персонального військового обліку 
призовників і військовозобов’язаних змін щодо їх сімейного 
стану, місця проживання (перебування), освіти, місця роботи і 
посади

У п ’ятиденний 
термін

Керівники державних органів, підприємств, установ та 
організацій

24. Надсилання до районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки повідомлення про 
зміну облікових даних

Щомісяця до 
05 числа

Керівники державних органів, підприємств, установ та 
організацій
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25. Складення і подання до районного територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки списків громадян, які 
підлягають приписці до призовних дільниць

До 01 грудня Керівники державних органів, підприємств, установ та 
організацій

26. Приймання під розписку від призовників і військовозобов’яза­
них їх військово-облікових документів для подання до 
районного територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки для звіряння з картками первинного 
обліку та оформлення бронювання військовозобов’язаних на 
період мобілізації та на воєнний час

Постійно Керівники державних органів, підприємств, установ та 
організацій

СлЗО
Оо----

27.

і

Постійний контроль за виконанням посадовими особами 
державних органів, підприємств, установ та організацій, 
призовниками і військовозобов’язаними встановлених правил 
військового обліку та проведенням відповідної 
роз’яснювальної роботи

Постійно Керівники державних органів, підприємств, установ та 
організацій

N>■1 . ■
О ■ І —-
о——^ ■СО----о

І 8. Постійне інформування районного територіального центру 
про громадян та посадових осіб, які порушують правила 
військового обліку, для притягнення їх до відповідальності 
згідно із законом

Постійно Керівники державних органів, підприємств, установ та 
організацій

II!
0 

0 
0 

1 5

1 9- Ведення та зберігання журналу обліку результатів перевірок 
стану військового обліку призовників і військовозобов’язаних 
та звіряння їх облікових даних з даними районного 
територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки

Постійно Керівники державних органів, підприємств, установ та 
організацій

30. Здійснення реєстрації (зняття з реєстрації) місця проживання 
призовників і військовозобов’язаних лише в разі наявності в 
їх військово-облікових документах позначок районного 
територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки про зняття з військового обліку або перебування на 
військовому обліку за місцем проживання

Постійно Міські, селищні та сільські голови

31. Надсилання до районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки повідомлення про 
реєстрацію (зняття з реєстрації) місця проживання 
призовників і військовозобов’язаних

Щ омісяця до 
05 числа

Міські, селищні та сільські голови
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32. Повідомлення про місце перебування зареєстрованих 

призовників і військовозобов’язаних на запити районного 
територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки

За зверненням 
Новокраїнського 

РТЦК та СП

Міські, селищні та сільські голови

33. Надсилання до районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки або органів 
місцевого самоврядування, що ведуть військовий облік, 
повідомлення про осіб, які отримали громадянство України і 
повинні бути взяті на військовий облік

У двотижневий 
термін

Міські, селищні та сільські голови

34. Надання районному територіальному центру комплектування 
та соціальної підтримки допомоги у прийнятті призовників і 
військовозобов’язаних на військовий облік, здійснення 
контролю за виконанням ними правил військового обліку та 
виявлення призовників і військовозобов’язаних, які 
порушують зазначені правила. Повідомлення про виявлення 
таких осіб надсилаються до районного територіального 
центру комплектування та соціальної підтримки

Постійно Міські, селищні та сільські голови

: ь - Здійснення досудових розслідувань стосовно ухилення 
військовозобов’язаних від військового обліку

За зверненням 
Новокраїнського 

РТЦК та СП

Новоукраїнський районний відділ поліції Головного 
управління Національної поліції в Кіровоградській області

"  6. Здійснення розшуку, затримання та доставки до районного 
територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки громадян, які ухиляються від виконання 
військового обов’язку

За зверненням 
органів місцевого 
самоврядування, 

Новоукраїнського 
РТЦК та СП

Новоукраїнський районний відділ поліції Головного 
управління Національної поліції в Кіровоградській області

37. Повідомлення після звернення громадян щодо реєстрації актів 
цивільного стану районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки, в яких перебувають 
на військовому обліку призовники і військовозобов’язані, про 
зміну їх прізвища, імені та по батькові, одруження 
(розлучення), реєстрацію смерті призовників і 
військовозобов’язаних, вилучення військово-облікових 
документів, пільгових посвідчень, а також зміну інших даних

У семиденний 
термін

ДРАЦС, міські, селищні та сільські голови



38. Повідомлення районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки про призовників і 
військовозобов’язаних, стосовно яких повідомлено про 
підозру у вчинені кримінального правопорушення

У семиденний 
термін

Новоукраїнський районний відділ поліції Головного 
управління Національної поліції в Кіровоградській області

39. Повідомлення районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки про призовників, 
стосовно яких кримінальні справи розглядаються судами, а 
також про вироки щодо призовників і військовозобов’язаних, 
які набрали законної сили

У семиденний 
термін

Новоукраїнський, Добровеличківський, Маловисківський, 
Новомиргородський районні суди

40. Вилучення та надсилання до відповідних районних 
територіальних центрів комплектування та соціальної 
підтримки військово-облікових документів призовників і 
військовозобов’язаних, засуджених до позбавлення волі, 
обмеження волі або арешту

Постійно Новоукраїнський, Добровеличківський. Маловисківський, 
Новомиргородський районні суди

1. Повідомлення районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки про призовників і 
військовозобов’язаних, яких визнано інвалідами

У семиденний 
термін

Голова медико-соціальної експертні комісії

2. Під час проведення призову громадян на строкову військову 
службу повідомлення районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки про громадян 
призовного віку, які перебувають на стаціонарному лікуванні

У триденний 
термін

Заклади охорони здоров’я району

43. Відповідно до розпоряджень районного територіального 
центру комплектування та соціальної підтримки та рішень 
виконавчих комітетів міської та сільських рад своєчасне 
подання необхідних відомостей до зазначених органів про 
призовників і військовозобов’язаних, сповіщення їх про 
виклик до районного територіального центру комплектування 
та соціальної підтримки шляхом вручення повісток та 
забезпечення прибуття за викликом.

Постійно Міські, селищні та сільські голови
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44. Для зняття з військового обліку військовозобов’язаних, яких 
після проходження строкової військової служби прийнято на 
службу до органів Національної поліції, органів і підрозділів 
цивільного захисту, Держспецзв’язку та Державної 
кримінально-виконавчої служби - вилучення у 
військовозобов’язаних військово-облікових документів, які 
надсилаються районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки за місцем 
перебування призовників і військовозобов’язаних на 
військовому обліку разом з витягами з наказів про прийняття 
на службу та списком

У семиденний 
термін

Новоукраїнський районний відділ поліції Головного 
управління Національної поліції в Кіровоградській 
області, Новоукраїнське районне Головного управління 
Державної служби У країни з надзвичайних ситуацій у 
Кіровоградській області

'5. Повідомлення районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки про звільнення 
військовозобов’язаних із служби, яким повертають під 
розписку особисті військово-облікові документи та видають 
довідки

У семиденний 
термін

Новоукраїнський районний відділ поліції Головного 
управління Національної поліції в Кіровоградській області

III. Заходи щодо бронювання військовозобов’язаних

І  і- Своєчасне оформлення документів для бронювання 
військовозобов’язаних за центральними і місцевими органами 
виконавчої влади, іншими державними органами, 
підприємствами, установами та організаціями на період 
мобілізації та на воєнний час

У десятиденний 
термін

Відповідальні за ведення військового обліку

2. Повідомлення районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки, де 
військовозобов’язані працівники перебувають на військовому 
обліку про їх бронювання за посадами і зарахування на 
спеціальний облік

У п ’ятиденний 
термін

Відповідальні за ведення військового обліку

3. Інформування районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки, про анулювання 
посвідчень про відстрочку від призову на період мобілізації та 
на воєнний час

У п ’ятиденний 
термін

Відповідальні за ведення військового обліку
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4. Уточнення переліку органів державної влади, інших державних 

органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, 
установ і організацій, яким встановлено мобілізаційні завдання 
(замовлення) та доведення його до районного територіального 
центру комплектування та соціальної підтримки

До 01 лютого 
2024 року

Відповідальні за ведення військового обліку

5. Уточнення плану вручення посвідчень, списків уповноважених 
про вручення посвідчень

Щомісяця Відповідальні за ведення військового обліку

IV. Звітність з питань військового обліку та бронювання

1. Надсилання до районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки повідомлення про 
зміну облікових даних призовників і військовозобов’язаних, які 
змінили місце проживання в межах адміністративно- 
територіальної одиниці, та військовозобов’язаних, що прибули 
з мобілізаційними розпорядженнями.

Щомісяця до 
5 числа

Виконавчі комітети ОТГ, сільських рад

І  1. Надання інформації на запити з питань військового обліку та 
бронювання

Постійно Відповідальні за ведення військового обліку

= ). Підготовка та погодження у районному територіальному 
центрі комплектування та соціальної підтримки Звіту про 
чисельність працюючих та військовозобов’язаних, 
заброньованих згідно з переліками посад та професій, станом, 
станом на 01 січня поточного року

До 20 січня Відповідальні за ведення військового обліку

4. Подання погодженого з районним територіальним центром 
комплектування та соціальної підтримки звіту про 
чисельність працюючих та військовозобов’язаних, які 
заброньовані згідно з переліками посад та професій, станом, 
станом на 01 січня поточного року

До 1 лютого Відповідальні за ведення військового обліку

5. Інформування райдержадміністрації та внесення на розгляд 
пропозиції щодо поліпшення стану військового обліку

До 15 січня Новоукраїнський районний територіальний центр 
комплектування та соціальної підтримки

V. Виконання інших заходів

1. Доведення до органів місцевого самоврядування, 
підприємств, установ, організацій змін в законодавстві щодо 
військового обліку, військової служби та бронювання

Протягом року Новоукраїнський районний територіальний центр 
комплектування та соціальної підтримки, начальник 
відділу інформаційної діяльності, комунікацій з 
громадськістю та мобілізаційної роботи РВА
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2. Проведення роз’яснювальної роботи з 

військовозобов’язаними працівниками щодо виконання 
правил військового обліку

Протягом року Новоукраїнський районний територіальний центр 
комплектування та соціальної підтримки, начальник 
відділу інформаційної діяльності комунікацій з 
громадськістю та мобілізаційної роботи районної 
військової адміністрації

3. Виготовлення друкарським способом правил військового 
обліку і вивішування їх на видному місці у відповідних 
приміщеннях

До 01 лютого Керівники державних органів, які забезпечують 
функціонування системи військового обліку, підприємств, 
установ та організацій, де ведеться військовий облік 
призовників і військовозобов’язаних

4.

і

Організація оформлення наочної агітації, інформаційних 
буклетів з питань військового обліку та бронювання, 
військового обов'язку та мобілізації, проходження військової 
служби за контрактом

До 01 квітня Новоукраїнський районний територіальний центр 
комплектування та соціальної підтримки, начальник 
відділу інформаційної діяльності комунікацій з 
громадськістю та мобілізаційної роботи районної 
військової адміністрації, відповідальні за ведення 
військового обліку
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з ^ ш ^ у в а н ^ М '^ !  соціальної дідтримки 
Одекбандр БУТ 
2024 року

розпорядженням начальника 
Новоукраїнської районної військової 
адміністрації 
від ^  2024 року № 'ІЇ?

ПЛАН
проведення перевірок стану військового обліку призовників і військовозобов’язаних в державних органах, на підприємствах, в 
установах і організаціях, які знаходяться на території Новоукраїнської міської, Ганнівської, Глодоської, Рівнянської сільських рад 

у 2024 році

А. Виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад (персонально-первинний облік)

-

І 'п
Найменування виконавчих комітетів міських, 

сільських та селищної рад
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1. Старостати Новоукраїнської міської ради
2 Ганнівська сільська рада
3 Глодоська сільська рада
4 Рівнянська сільська рада



Б. Виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад (персональний облік)

№
з/п

Найменування виконавчих комітетів міських, 
сільських та селищної рад
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Глодоська сільська рада
Рівнянська сільська рада

В. На підприємствах, в установах та організаціях

№
з/п

Найменування підприємств, установ та 
організацій

Новоукраїнська міська рада
ДНЗ "Новоукраїнське професійно-технічне 
училище № 40 м. Новоукраїнка"___________
Філія ПАТ "Державна продовольча-зернова 
корпорація України" Новоукраїнський КХП
Новоукраїнська районна військова 
адміністрація_____________________

Період перевірок на 2024 рік
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ТОВ "Зерновик"
КНП "Новоукраїнська міська лікарня" 
Новоукраїнської міської ради_________
Комунальне некомерційне підприємство 
"Центр первинної медико-санітарної 
допомоги" Новоукраїнської міської ради
СТОВ "СТЕП-АГРО"
ТОВ "Нива -Н "
СТОВ "Нова Україна"
Новоукраїнське житлово-комунальне 
господарство________________________
Районна державна лікарня ветеринарної 
медицини
ТОВ "Новоукраїнське"
Новоукраїнський районний суд 
Кіровоградської області________
ТОВ "Сврощебінь"
ПАФ "Ганнівська"
ПАФ "Глодоси"
ТОВ "Глодоська Скіфія"
СТОВ "Зоря"
ПАФ ім. "Григорівка Агро"
ФГ "Омельяненко"
ТОВ "Молода гвардія"
ПСП" Шевченка"
ПрАТ "Рівнянське"
СТОВ "Колос"
ТОВ "РІВНЕ АГРО-ПЛЮ С"
ТОВ "Рассвет"
СТОВ "Новий час"
ПП"Ш евченкове"
ПП "Шевченків Лан"
ФГ "Голуб"
ФГ "Гончаров"
ФГ "Світанок"
ФГ "Любченко"

(Мі**.*—-!*-! І



4
35 ФГ "Маляренко"

І36 ФГ "Родина Рубан» "
37 ФГ "Єдина Україна"
38 ФГ "Софія"
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Іовоукраїнської
^горіального ценсгру

соціальної підтримки 
Олекр^ндр БУТ 

Й року

ПОГОДЖЕНО ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядженням начальника 
Новоукраїнської районної військової 
адміністрації,
від 4< ґ 2024 року № </

ГРАФІК
звіряння даних списків персонального військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів державних 

органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій, карток первинного обліку Новоукраїнської 
міської, Ганнівської, Глодоської та Рівнянської сільських рад з даними Новоукраїнського районного територіального центру

комплектування та соціальної підтримки на 2024 рік

1 А. Виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад (персонально-первинний облік)

Найменування виконавчих комітетів міських, 
сільських та селищної рад
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1. Старостати Новоукраїнської міської ради
2 Ганнівська сільська рада
3 Глодоська сільська рада
4 Рівнянська сільська рада



Б. Виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад (персональний облік)

№
з/п

Найменування виконавчих комітетів міських, 
сільських та селищної рад

Новоукраїнська міська рада
Ганнівська сільська рада
Глодоська сільська рада
Рівнянська сільська рада

Період перевірок на 2024 рік
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В. На підприємствах, в установах та організаціях

.{о
з/п

Найменування підприємств, установ та 
організацій

ПАФ "Ганнівська"
ПАФ "Глодоси"
ТОВ "Глодоська Скіфія"
СТОВ "Зоря"
ПП "Григорівка Агро"
ФГ "Любченко"
ФГ "Омельяненко"
ТОВ "Молода гвардія"
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ГІСП "Шевченка"
ТОВ АПК ім. "Гіталова"
ТОВ "Фенікс 2000"
Веселокутський психоневрологічний інтернат
ТОВ "Лан"
ФГ "Махно"
ФГ "Голуб"
ФГ "Гончаров"
ФГ "Світанок"
ПрАТ "Рівнянське"
СТОВ "Колос"
ТОВ "РІВНЕ АГРО-ПЛЮС"
ТОВ "Рассвет"
СТОВ "Новий час"
ПП "Україна"
Філія ПАТ "Державна продовольча-зернова 
корпорація України" Новоукраїнський КХП
Новоукраїнський районний відділ Головного 
управління Держпродспоживслужби в 
Кіровоградській області_____________________
Новоукраїнський відділ державної виконавчої 
служби у Новоукраїнському районі 
Кіровоградської області Південного 
міжрегіонального управління Міністерства 
юстиції (м.Одеса)
Управління державної казначейської служби 
України в Новоукраїнському районі_________
Новоукраїнська районна філія 
Кіровоградського обласного центру зайнятості
Відділ 3 Управління надання адміністративних 
послуг Головного управління 
Держгеокадастру у Кіровоградській області
Державна інспекція охорони навколишнього 
середовища в Кіровоградській області_______
Філія Кіровоградського райавтодору



Новоукраїнський відділ державної реєстрації 
актів цивільного стану у Новоукраїнському 
районі Кіровоградської області Південного 
міжрегіонального управління Міністерства 
юстиції (м.Одеса)___________________________
Новоукраїнська місцева прокуратура
Новоукраїнський районний відділ поліції 
Головного управління Національної поліції в 
Кіровоградській області_____________________
Комунальна установа "Центр надання 
соціальних послуг Новоукраїнської міської 
ради Кіровоградської області"_____________
ФГ "Маляренко "
ФГ "Софія "
Новоукраїнська районна рада
ТОВ "Зерновик"
ТОВ "Воронівське"
СТОВ "Нова Україна"
ТОВ "Нива -Н "
КНП "Новоукраїнська міська лікарня»
Комунальне некомерційне підприємство 
"Центр первинної медико-санітарної 
допомоги" Новоукраїнської міської ради
Новоукраїнське житлово-комунальне 
господарство________________________
Міський палац культури "Ю вілейний"
Районна державна лікарня ветеринарної 
медицини
ДНЗ "Новоукраїнське професійно-технічне 
училище № 40 м. Новоукраїнка"___________
Новоукраїнська районна військова 
адміністрація_____________________
СТОВ "СТЕП-АГРО"
ТОВ "Новоукраїнське"
ФГ "Родина Рубан "
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53
Новоукраїнський районний суд 
Кіровоградської області

54
Управління соціального захисту населення 
Новоукраїнської райдержадміністрації

55 ФГ "Єдина Україна "
56 СТОВ "Зоря"
57 ТОВ "Оріон", ПП "Оріон Вектор"
58 Комунальне підприємство "Водокомунгосп"
59 ТОВ "Бантишівський щебінь"
60 ТОВ "Єврощебінь"
61 ФГ "Землероб"
62 ТОВ "Літа"
^3 ППАФ "Зірка"

1 ’4
Новоукраїнський міжшкільний навчально- 
виробничий комбінат

= >5 ПП «Шевченків Лан»
і  .6 ПП «Ш евченкове»



(□українського
іального центру 
соціальної цідтримки 

ндр БУТ 
24 року

розпорядженням начальника 
Новоукраїнської районної військової 
адміністрації
від 2024 року №

ЗАТВЕРДЖЕНО

ПЛАН
проведення перевірок стану військового обліку призовників і військовозобов’язаних в державних органах, на підприємствах, в 
установах і організаціях, які знаходяться на території Маловисківської міської, Смолінської селищної, Злинської та Мар’янівської

сільських рад у 2024 році

А. У виконавчих комітетах міської, селищної та сільських рад (персонально-первинний облік)

Найменування виконавчих комітетів міських, 
сільських та селищної рад

Старостати Маловисківської міської ради

Смолінська селищна рада

Злинська сільська рада

М ар’янівська сільська рада

Період перевірок на 2024 рік
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Б. У виконавчих комітетах міської, селищної та сільських рад (персональний облік)

№
з /п

2

3

4

Найменування виконавчих комітетів міських, 
сільських та селищної рад

М аловисківська міська рада

Смолінська сільська рада

Злинська сільська рада

М ар’янівська сільська рада

Період перевірок на 2024 рік
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1 Відділ освіти, молоді та спорту
1 М аловисківської міської ради ■
2 М аловисківський районний суд
О ДП ДАК "ХЛІБ УКРАЇНИ" ХЛІБНА БАЗА

№78" ■
4 Філія "Оникіївське лісове господарство" «і
5 Новокостянтинівська шахта ДП Схід ГЗК
6 ФГ "Флоря"
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8 КП Мала Виска Водоканал
9 ПрАТ М ар’янівське
10 ТОВ Карат

-11 СФГ Гульдас
12 ФГ Злагода

113 СТОВ "Агрофірма Нововознесенська"
14 ФГ Березівське
15 Смолінська шахта ДП Схід ГЗК шш16 ПТУ №16 м. Мала Виска
17 СТОВ Хутірське
18 КНП М аловисківська лікарня 13
'9 СТОВ Победа

: 0СТОВ Агро-Віта ̂1 СТОВ Кіровоградське
1 2 ТОВ Хюррем ж
= 3 СТОВ АФ Вікторія
= 4 ТОВ Маловисківський елеватор п= .5 ФГ Красляни
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КНП Маловисківська станція переливання 
крові Кіровоградської обласної ради ■

29 М аловисківський райавтодор (філія)
ЗО КНП СМСЧ Смолінської селищної ради ■■31 М аловисківський ЦПМСД (первинка)
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1 Старостати Маловисківської міської ради 9

2 Смолінська селищна рада 14

3 Злинська сільська рада 11

4 М ар’янівська сільська рада 6
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1 Відділ освіти, молоді та спорту 8
Маловисківської міської ради

2 Маловисківський районний суд 18

'І ДП ДАК "ХЛІБ УКРАЇНИ" ХЛІБНА БАЗА 7
№78"

4 Філія "Оникіївське лісове господарство" 4
5 Новокостянтинівська шахта ДП Схід ГЗК 8
6 СФГ "Флоря A.B." 9
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7 ТОВ "Агрофірма Колос" 6
8 КП Мала Виска Водоканал 4
9 ПрАТ М ар’янівське 14
10 TOB Карат 8
11 СФГ Гульдас 5
12 ФГ Злагода 3
13 СТОВ "Агрофірма Нововознесенська"
14 ФГ Березівське 25
15 Смолінська шахта ДП Схід ГЗК 21
16 ПТУ №16 м. Мала Виска 11
17 СТОВ Хутірське 15
18 КНП Маловисківська лікарня 4
'9 СТОВ Победа 14

= 0 СТОВ Агро-Віта 11
і  1 СТОВ Кіровоградське 9

1 .2 TOB Хюррем 11
= 3 СТОВ АФ Вікторія 4
= А TOB Маловисківський елеватор 15
_ .5 ФГ Красляни 12
1 .6 СФГ "Горобець Віталій Романович" 10
1 .7 СФГ "Макида А.1." 15

8
КНП Маловисківська станція переливання 
крові Кіровоградської обласної ради

10

29 Маловисківський райавтодор (філія) 16
30 КНП СМСЧ Смолінської селищної ради 22
31 Маловисківський ЦПМСД (первинка) 19
32 КЗ «Злинський ліцей» Злинської сільської ради 22

33
Відділ освіти молоді та спорту Злинської 
сільської ради

22

34 ФГ «Дарлан» 28
35 ТОВ «Авангард» 28’

36
Злинська філія КЗ «Злинський ліцей» 
Злинської сільської ради

.....
18
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37
КЗ «Плетеноташлицький ліцей» Злинської 
сільської ради 18

38 ТОВ « Агроукррегіон» 25

39
Розсохуватська філія КЗ «Злинський ліцей» 
Злинської сільської ради 18

40 ФГ «Добро В» 25

41
М аловисківська державна лікарня 
ветеринарної медицини

23

42
Маловисківське міжгосподарське районне 
виробничо-експалуатаційне підприємство по 
енергетиці

ЗО

43 ТОВ «Астрон» 20
A4 ТОВ «Авілона» 20

■ Л СТОВ «Славутич» 18
І 6 ФГ «Прилуцький» 18
= -7 СТОВ «Україна» 22
 ̂ 8 ФГ «Агро-Володимир» 22

=5 9 ТОВ «Ідеал-Агрогруп» 29
= 0 СФГ «Цабій Любов Василівна» 29

1 ФГ «СВТ-Світанок» 29
і  2 ТОВ «Агрошанс» 19
■ 3 ТОВ «Агрофірма Забарська» 19

4 Смолінський ліцей № 2 8

55
Відділ освіти молоді та спорту Смолінської 
селищної ради

8

56 ПСП «Пятихатське» 15
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1 Старостати Добровеличківської селищної
ради

2 Піщанобрідська сільська рада ■
3 Помічнянська міська рада
4 Тишківська сільська рада ■



Б. Виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад (персональний облік)
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В. На підприємствах, в установах та організаціях
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Найменування підприємств, установ та 
організацій

ВП "Локомотивне депо Помічна" РФ "Одеська 
залізниця" ПАТ "Українська залізниця".______
ВП "Вагонне ремонтне депо Помічна" РФ 
"Одеська залізниця" ПАТ "Українська 
залізниця". ________________________
Станція Помічна ВП "Знам'янська дирекція 
залізничних перевезень" РФ"Одеська 
залізниця" ПАТ "Українська залізниця".
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4
ВП Помічнянська дистанція колії РФ"Одеська 
залізниця" ПАТ "Українська залізниця".

5
ВП Помічнянська дистанція сигналізації та 
зв ’язку РФ"Одеська залізниця" ПАТ 
"Українська залізниця".

6
Виробничий підрозділ Помічнянська дистанція 
електропостачання РФ"Одеська залізниця" 
ПАТ "Українська залізниця".

7 КНП "Помічнянська міська лікарня"

-
8

Помічнянський комбінат комунальних 
підприємств

9 ФГ " НЕОФІТИ"
Ю ПП "Лідер-Ін"

' 1 КНП «Добровеличківський ЦПМСД»
і  2 КНП Добровеличківська лікарня
= 3 ТОВ «Агротех»
І  4 ТОВ «Агрофірма «Світанок»

1

ї  5 TOB «СВК Україна»
= 6 Піщанобрідська спеціальна школа
і  7 ФГ «Вовненко З.Є.»
І  8 ФГ Косюг І.В.
-  9 ТОВ «Перше травня»

_ _0 СТОВ «Мир»
21 ТОВ «Агрогран»

22
Добровеличківський районний суд 
Кіровоградської області ■
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ЗАТВЕРДЖЕНО

ГРАФІК
в д а н и х  списків персонального військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів державних 

органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій, карток первинного обліку Добровеличківської 
селищної, Помічнянської міської, Піщанобрідської та Тишківської сільських рад з даними другого відділу Новоукраїнського

районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки на 2024 рік

А. Виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад (персонально-первинний облік)

Найменування виконавчих комітетів міських, 
сільських та селищної рад

Старостати Добровеличківської селищної 
ради_____________________________________
Піщанобрідська сільська рада
Помічнянська міська рада
Тишківська сільська рада

Період перевірок на 2024 рік
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Б. Виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад (персональний облік)

№
з/п

1.

Найменування виконавчих комітетів міських, 
сільських та селищної рад

Старостати Добровеличківської селищної 
ради_____________________________________
Піщанобрідська сільська рада
Помічнянська міська рада
Тишківська сільська рада

Період перевірок на 2024 рік
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В. На підприємствах, в установах та організаціях

№
з/п

Найменування підприємств, установ та 
організацій

Відділ культури Помічнянської міської ради
Відділ освіти виконавчого комітету 
Помічнянської міської ради________
ДНЗ №1 "Ясочка"
ДНЗ №2 "Ялиночка "
Добровеличківська міжгосподарська пересувна 
шляхобудівельна механізована дільниця_______

Період перевірок на 2024 рік
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Опорний заклад "Ліцей №1" ім. Є.С.Березняка

КЗ "Інклюзивно - ресурсний центр" 
Помічнянської міської ради________
КЗ «Добровеличківський ліцей «Інтелект»
Ліцей №3 "Гармонія"

ПАТ “Помічнянський елеватор»
Помічнянський ліцей "Універсум"
Помічнянський ЦДЮТ
ПСП"АВАНГАРД"
СФГ ПЛАКСІЄНКО СЕРГІЯ ЗІНОВІПОВИЧА
СФГ САВРАНСЬКОГО МИКОЛИ 
ВАСИЛЬОВИЧА
СФГ"НИВА"ХАЯНА АНДРІЯ 
БОРИСОВИЧА"
Філія «Добровеличківський райавтодор»
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІИНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО "ТИШ КІВСЬКИЙ ЦЕНТР 
ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ 
ДОПОМОГИ" ТИШ КІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ 
РАД ______________________________________
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІИНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО "ПОМІЧНЯНСЬКИЙ 
ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ М ЕДИКО-САНІТАРНОЇ 
ДОПОМОГИ" ПОМ ІЧНЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
РАДИ________________________________________
ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО ПЕРІЖКА 
ВАСИЛЯ ВАСИЛЬОВИЧ
КОМУНАЛЬНИИ ЗАКЛАД 
"ПІЩ АНОБРІДСЬКИЙ АКАДЕМ ІЧНИЙ 
ЛІЦЕЙ" ПІЩ АНОБРІДСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ 
РАДИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
КОМУНАЛЬНИИ ЗАКЛАД 
"ОЛЕКСІЇВСЬКИЙ ІНФОРМАЦІЙНО- 
ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ЛІЦЕЙ" 
ПІЩАНОБРІДСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ



Новоукріїщського
торіальн^го центру

ьної підтримки 
лександр БУТ 

2024 року

ПОГОДЖЕНО
розпорядженням начальника 
Новоукраїнської районної військової 
адміністрації
від 2024 року №

ЗАТВЕРДЖЕНО

ПЛАН
ревірок стану військового обліку призовників і військовозобов’язаних в державних органах, на підприємствах, в 
установах і організаціях, які знаходяться на території Новомиргородської міської ради на 2024 рік

А. Виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад (персонально-первинний облік)
Чо

Найменування виконавчих комітетів міських, 
сільських та селищної рад

Планові дати перевірок на 2024 рік Результати перевірки
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Новомиргородська міська рада
1 Листопадівський старостинський округ

Новомиргородської міської ради
Туріянський старостинський округ
Новомиргородської міської ради



Б. Виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад (персональний облік)

№
з/п

Найменування виконавчих комітетів міських, 
сільських та селищної рад

Планові дати перевірок на 2024 рік Результати перевірки
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1 Новомиргородська міська рада - •\*г- 1

В. На підприємствах, в установах та організаціях

Найменування виконавчих комітетів міських, 
сільських та селищної рад

Новомиргородський раионнии суд
Управління Державної казначейської служби 
України у Новомиргородському районі 
Кіровоградської області
КЗ «Муніципальна інспекція Новомиргородської 
міської ради»________________________________
Новомиргородськии психоневролопчнии інтернат

КП «Комунальник-2016»

ПСП «ЦЕНТР»
ТОВ «ПРОГРЕС»

Планові дати перевірок на 2024рік
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8 СТОВ «СТЕПОВЕ»

39 СТОВ «АГРОЛАН»

10 ПП «АЙ ЕНД Ю ГРУП АГРО»

11 ТОВ «ТД « ТВОРЕЦЬ»

12 ПСП «БИРЗОЛОВЕ»

13 ФГ «ЮВШИН» т □
і

14 ФГ «МИРОСЛАВА»

Z15 ФГ «КАМ’ЯНУВАТКА»

16 ФГ « АГРО ДОН»

17 ФГ «СОИЧЕНКО В.Б.»

■
18 СФГ «ПОДУРЦЯ В.О.»

ї  19 ТОВ «ПРАВДА»

1 10 СТОВ «ПРОМІНЬ»
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ПОГОДЖЕНО

соціальної підтримки 
Олександр БУТ 
Ж Я ґро  ку

розпорядженням начальника 
Новоукраїнської районної військової 
адміністрації 
від &

ЗАТВЕРДЖЕНО

2024 року № '/Р-

ГРАФІК
э  х

звіряння цаних списків персонального військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів державних 
органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій, карток первинного обліку Новомиргородської 

міської ради з даними третього відділу Новоукраїнського районного територіального центру комплектування та соціальної
підтримки на 2024 рік

_____________________ А. У виконавчих комітетах міських, сільських та селищних рад (персонально-первинний облік)

[айменування виконавчих комітетів міських, сільських 
та селищної рад

Планові дати звіряння на 2024 рік
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Новомиргородська міська рада
Капітанівський старостинський округ
Иосипівський старостинський округ "

Петроострівський старостинський округ
Оситнязький старостинський округ
Дібрівський старостинський округ
Коробчинський старостинський округ
Канізький старостинський округ
Мартоніський старостинський округ

10 Панчівський старостинський округ
11 Туріянський старостинський округ
12 Листопадівський старостинський округ
13 Пурпурівський старостинський округ
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Б. Виконавчий комітет міської ради (персональний облік)

№
з/п

Найменування виконавчих комітетів міських, 
сільських та селищної рад

Планові дати перевірок на 2024 рік Результати перевірки
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1 Новомиргородська міська рада
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В. На підприємствах, в установах та організаціяхо ■—

Планові дати звіряння на 2024 рік Результати звірки
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1 Новомиргородський психоневрологічний інтернат
.— ] • ■

9 КНП «Новомиргородська лікарня»
Новомиргородської міської ради
КНП «Центр первинної медико-санітарної
допомоги Новомиргородської міської ради»
Управління Державної казначейської служби

4 України у Новомиргородському районі
Кіровоградської області

5
— ------------------------ -— з-----з------Новомиргородськии раионнии суд

6 КП «Комунальник-2016» У



з

7
КНП «Благоустрій» Новомиргородської міської 
ради ш шfc

8
КЗ «Новомиргородський міський центр надання 
соціальний послуг»

9
КЗ «М уніципальна інспекція» Новомиргородської 
міської ради

10
КЗ«Новомиргородська спеціальна школа» 
Кіровоградської обласної ради

11
Новомиргородський ліцей №1 
Новомиргородської міської ради Кіровоградської 
області
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Новомиргородський ліцей №3 
Новомиргородської міської ради Кіровоградської 
області
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ПСП «ЦЕНТР»
ТОВ «ПРОГРЕС»
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СТОВ «СТЕПОВЕ»
СТОВ «АГРОЛАН»

х ПП «АН ЕНД Ю ГРУП АГРО»
ТОВ «ТД « ТВОРЕЦЬ»

/и ПСГІ «БИРЗОЛОВЕ»
21 ФГ «Ю ВШ ИН С.В.»
22 ФГ «МИРОСЛАВА»
23 ФГ «КАМЯНУВАТКА»
24 ФГ « АГРО ДОН»
25 ФГ «СОИЧЕНКО В.Б.»
26 ФГ «ГОРОВОГО В.В.»
27 СФГ «ПОДУРЦЯ в .о .» ЩШ

28 ТОВ «ПРАВДА»
29 СТОВ «ПРОМІНЬ»
30 ПСП «ПУРПУРІВСЬКЕ»

.

31 ТОВ «ПРИЩЕП1ВКА» ИНН
32 ТОВ « МТС ЯТРАНЬ»



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника 
Новоукраїнської районної 
військової адміністрації

2024 року №

ПЕРЕЛІК
заходів щодо поліпшення стану військового обліку у 2024 році 

на території Новоукраїнської, Новомиргородської, Ганнівської,
Глодоської, Рівнянської, Маловисківської, Смолінської, Злинської, 

Мар’янівської, Добровеличківської, Помічнянської, Тишківської, 
Піщанобрідської об’єднаної територіальної громади

1. Використовувати кожне прибуття призовників і військовозобов'язаних
з особистих питань до органів місцевого самоврядування, центрів надання 
адміністративних послуг для звіряння їх облікових даних із картками 
первинного обліку.

2. При необхідності внесення змін у військові квитки 
військовозобов'язаних (при зміні військово-облікових ознак) приймати їх під 
розписку та подавати до районного територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки для внесення необхідних змін.

3. Розробити плани звірянь облікових даних карток первинного обліку 
призовників і військовозобов’язаних, які перебувають на військовому обліку, з 
їх обліковими даними, що містяться в особових картках призовників і 
військовозобов’язаних підприємств, установ, організацій, де вони працюють 
(навчаються), що перебувають на території відповідальності об’єднаних 
територіальних громад, сільських рад, а також плани контролю за виконанням 
посадовими особами підприємств, установ та організацій, які перебувають на 
території відповідних населених пунктів, встановлених правил військового 
обліку та здійснювати заходи звіряння і контролю відповідно до цих планів.

4. Встановити взаємодію із районними територіальними центрами 
комплектування та соціальної підтримки інших адміністративно- 
територіальних одиниць (за наявності в них на обліку військовозобов'язаних та 
призовників, що працюють в державному органі, підприємстві, установі, 
організації). Здійснювати їх письмове інформування про призначення, 
переміщення і звільнення осіб, відповідальних за ведення військового обліку. В 
ході взаємодії уточнити строки та способи звіряння даних особових карток, їх 
облікових даних, внесення відповідних змін до них, а також порядок 
оповіщення призовників і військовозобов’язаних. Відряджати осіб, 
відповідальних за ведення військового обліку у визначені строки до таких 
районних територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки для 
проведення звіряння даних особових карток призовників і 
військовозобов’язаних з їх обліковими документами у районних 
територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки
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5. Керівникам навчальних закладів забезпечити відпрацювання списків на 

усіх призовників (військовозобов'язаних), які навчаються в навчальних 
закладах.

6. Начальнику Новоукраїнського районного відділу поліції Головного 
управління Національної поліції в Кіровоградській області відпрацювати дієву 
систему роботи щодо розшуку, затримання і доставки до районного 
територіального центру комплектування та соціальної підтримки громадян, які 
ухиляються від виконання військового обов’язку. Направляти списки таких 
громадян до державних органів, органів місцевого самоврядування, до яких 
прибувають громадяни для вирішення особистих питань і де здійснюється 
ідентифікація їх особи, -  для виклику представників Національної поліції при 
прибутті таких осіб.


